

# 开心跑 甬向前

□记者 戴斌/文  
胡龙召 徐能/摄

2016吉利汽车宁波国际马拉松昨天在北仑顺利完赛,1万名跑友完成了一次拥抱蓝色海湾、拥抱东方大港的马拉松征途。

今年的甬马是中国迄今为止第一个穿越第六代国际集装箱海港航运码头的马拉松线路,纳入了“现代港口元素”“地方文化元素”和“自然山水元素”等新特色。比赛从中国港口博物馆起跑,途经宁波港、万人沙滩、明月湖、梅山湿地、梅山岛、花海等景点景观,成为一个具有“宁波味道”的集山、海、湖、湾、海岛、湿地于一体的美丽赛程。

本次甬马的主题是“开心跑,甬向前”,虽然小有风雨,但这其实正是马拉松选手们喜欢的天气,获得半程男子组冠军的李子成向记者表示:“对我们来说这种气温正好,可以跑得很舒服……经过港区的时候,我相信很多人和我一样都放慢脚步,感受到了港口龙门吊和集装箱船舶的宏伟气势。”对大多数参与者而言,成绩并不是最重要的,重要的是经历了完赛的体验,领略了宁波“港通天下”的深厚底蕴。

①石智勇(左)和汪顺领跑。

②医疗组帮助抽筋运动员。

③对很多选手来说,重要的  
是参与。

④比赛前选手在热身。

⑤男子全程马拉松冠军、季军面对镜头庆祝。

⑥运动员正在比赛。



①



②



③



④



⑤



⑥